


LAMPIRAN A 

Maklumat Umum 

PTJ perlu menyediakan Penyata Perubahan Mengenai Pendapatan Seseorang  
Pegawai (Kew.8) dan direkodkan dalam Buku Rekod Perkhidmatan pegawai. 
 

BKK ini dikenakan cukai dan tidak dicarum ke Pertubuhan Keselamatan Sosial Pekerja 
(PERKESO). 
 

Kaedah Pembayaran 

Pemberian BKK Aidilfitri 2025 akan dibuat melalui kaedah: 

i. Bayaran melalui Sistem Emolumen Berkomputer 
 
Bayaran akan dibuat bersekali dengan gaji bulan Februari 2025 berdasarkan senarai 
nama penerima yang telah disahkan oleh PTJ. 

 
ii. Bayaran Melalui Arahan Pembayaran (Kew.330E) 

 
Bayaran akan dibuat berdasarkan senarai nama penerima yang telah disahkan oleh 
PTJ tetapi tidak sempat diproses melalui sistem HCM. 
 
PTJ perlu menyediakan Arahan Pembayaran (Kew.330E): 
 

1. Jenis dokumen : Arahan Pembayaran  Pendapatan Bercukai (K6) 
2. Contoh transaksi K6 : 

KOD DIPERTANGGUNG KOD MEMBAYAR 

  PP PTJ Vot/Dana Kod Akaun RM (Dt) RM (Kt) PP PTJ 
Bus 
A 

Dt B6 27021201 E302 L1312969 xxx   D3* 41540101* 1005 

Kt B7 Sub T G000 Bank AO   xxx B7 Sub T 1005 
*berdasarkan kod Pejabat Perakaunan dan PTJ masing-masing 

  
3. Tempoh tindakan (sehingga Peraku 2): 21.02.2025 sehingga 24.02.2025 

 

Pembayaran kepada Pegawai yang Tercicir 

PTJ perlu mengemukakan maklumat pegawai yang tercicir kepada JANM NS selewat-
lewatnya 10 Mac 2025 bagi tujuan mendapatkan kelulusan daripada pihak Kerajaan 
Negeri Sembilan. 

Tertakluk kepada kelulusan oleh pihak Kerajaan Negeri Sembilan, tatacara 
pembayaran adalah seperti  kaedah Bayaran Melalui Arahan Pembayaran 
(Kew.330E). 

 

 



Pembayaran kepada Pegawai yang Tidak Layak 

Sekiranya pembayaran dibuat kepada pegawai yang tidak layak, PTJ 
bertanggungjawab untuk melaksanakan kutipan balik daripada pegawai. 

PTJ mengeluarkan resit rasmi jenis biasa dan  diperakaunkan di bawah kod Akaun 
Penyelesaian Bayaran  Imbuhan Tahunan Kakitangan Awam L1312969 atau Akaun  
Penyelesaian Bayaran Imbuhan Tahunan Pasukan Keselamatan  L1312992 (mana 
yang berkaitan) dan kod dana E302. 

KOD DIPERTANGGUNG KOD MEMBAYAR 
 PP PTJ Vot/Dana Kod Akaun RM (Dt) RM (Kt) PP PTJ Bus A 

Dt B7 Sub T G000 Bank AO xxx  B7 Sub T 1005 
Kt B6 27021201 E302 L1312969  xxx D3* 41540101* 1005 

*berdasarkan kod Pejabat Perakaunan dan PTJ masing-masing 

 

PTJ diminta untuk mengemukakan sesalinan Resit Rasmi dan Penyata Pemungut kepada 
Unit Akaun dan Unit Gaji JANM NS bagi tujuan penyelarasan di peringkat JANM NS. 
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